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Zadanie 1 Dla stanu dwóch qubitów postaci

ρ = p|Ψ−⟩⟨Ψ−|+ (1− p)
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gdzie |Ψ−⟩ = (|01⟩ − |10⟩)/
√
2

a) oblicz entanglement of formation korzystaj¡c z wzoru Wootersa opartego o wielko±¢ Concurrence [W
razie czego patrz tu: Phys. Rev. Lett. 80, 2245 (1998)]. Co na tej podstawie mo»esz powiedzie¢ o
destylowalnym spl¡taniu i koszcie spl¡tania.

b) Narysuj Entanglement of formation w funkcji p i w szczególno±ci porównaj dla jakich p stan jest
separowalny.

c) Czy granica separowalno±ci pokrywa si¦ z granic¡ wynikaj¡c¡ z kryterium PPT?

d) Jak ma si¦ granica separowalno±ci do granicy której odpowiada ªamanie nierówno±ci Bella CHSH

e) Postaraj si¦ znale¹¢ ±wiadka spl¡tania pozwalaj¡cego wykry¢ spl¡tanie w tym stanie

f) W re»imie gdzie wiesz ze stan jest separowalny postaraj si¦ si¦ napisa¢ jawny rozkªad tego stanu na
stany produktowe Wskazówka. Najpierw udowodnij, »e trzy stany postaci

ρi =
1

4
(11⊗ 11− σi ⊗ σi) , (2)

gdzie σi s¡ trzema macierzami Pauliego, s¡ separowalne pisz¡c ich jawny rozkªad na mieszank¦ stanów
produktowych. Potem zmierz si¦ z przypadkiem p = 1/3 a nast¦pnie z p < 1/3.


